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PROCES-VERBAL 
 

 

Réunion du 16/12/2021 

Président : M. Gilles POSTERNAK 

Présents : Mme Nathalie SEVENO – MM. Olivier FOURRIER, Laurent BOUSSOULADE, Charles DELAUNEY, Nordine 

DJEDDI 

Excusé : M. Pierre-Edouard MORLET (activités professionnelles) 
 

 

Informations : Le Président de la commission transmet aux membres de la commission, le contenu de son 

intervention lors de la réunion des présidents de commission du district qui s’est déroulée le 8 décembre 2021. Un 

tour de table est effectué pour échanger sur ce premier bilan. 

 

Reprise du Dossier n°15 
Match n°23409342 du 21/11/2021 

Seniors D2- ESC PARIS 20 / ESPERANCE PARIS 19 (2) 

 

Hors la présence de M. Nordine DJEDDI. 

 

Lecture des explications adressées par le club de l’ESC PARIS 20 à la demande formulée par le district. 

 

La commission convoque pour le jeudi 6 janvier 2022 à 18h15 : 

- M. CHAFAK Romdane, Président du club de l’ESC PARIS 20  

- M. TEYEB Houcine, Dirigeant de l’ESC PARIS 20. 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 

 

Reprise du Dossier n°16 
Match n°23434398 du 21/11/2021 

U16 D2- poule B AF PARIS 18 / AS PARIS  

 

Sanction disciplinaire : en l’absence de dirigeant adulte pour cette rencontre de jeunes mineurs, la commission 

reçoit M. Nabil EL KHADRISSI, Secrétaire Général du club de l’AS PARIS en lieu et place du président Mohamed EL 

KHADRISSI. 

Celui-ci indique que l’adulte responsable qui accompagnait l’équipe est Monsieur Xavier FERMENT. 

 

La personne auditionnée et les personnes non membres n'ayant pris part, ni à la délibération, ni à la décision, 

 

Commission Statut et Règlements 
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La commission convoque pour sa réunion du jeudi 6 janvier 2022 à 18h45 : 

- M. QUAOUCHAR Radouan, arbitre officiel  

- M. FERMENT Xavier, dirigeant  de l’AS Paris 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 

 

Dossier n°17 
Match n°23433913 du 5/12/2021 

ANCIENS D1- ST CHARLES O PARIS / ANTILLAIS PARIS 19ème  

 

Lecture de la feuille de match informatisée où figure une réserve d’avant match formulée par M. BERTRAND Fabrice 

capitaine du club ANTILLAIS PARIS 19 sur la qualification et la participation de tous les joueurs de la ST CHARLES O 

PARIS. 

Lecture du courrier postal manuscrit daté du 5 décembre parvenue au district le 8 décembre rédigé par M 

BERTRAND Fabrice capitaine du club ANTILLAIS PARIS 19.  

 

Considérant que les réserves n’ont pas été confirmées ni par courriel électronique via la messagerie officielle du 

club, ni par lettre recommandée,  

 

La commission dit irrecevable les réserves (Art. 30.12 des RSG du District 75) et clos le dossier. 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements n’est pas susceptible d’appel auprès du 

Comité d’Appel Chargé des Affaires Courantes mais elle est susceptible de recours devant les juridictions 

administratives dans un délai de quinze jours à compter de sa notification, dans le respect des dispositions des 

articles L 141-4 et R 141-5 et suivants du code du sport (saisine préalable obligatoire de la conférence des 

conciliateurs du CNOSF). 

  

Dossier n°18 
Match n°23409225 du 7/11/2021 

SENIORS D1- SALESIENNES DE PARIS / PARIS 13 ATLETICO (3) 

 

Hors la présence de M. Nordine DJEDDI 

 

Lecture de la FMI où ne figure aucune réserve d’avant match ou de réclamation d’après-match  

 

Lecture de la demande d’évocation adressée par le club de PARIS 13 ATLETICO le 2 décembre concernant la 

participation du joueur KEITA Mamadou au match en étant en état de suspension. 

 

Lecture de la réponse de la SALESIENNE DE PARIS pour donner suite à la demande du district. 

 

Lecture des explications du secrétariat du district qui indique qu’après investigation auprès de l’arbitre officiel : ce 

joueur KEITA Mamadou de la Salésienne de Paris n’a pas reçu 2 cartons jaunes au cours de la rencontre Salésienne-

PUC du 10/10/2021 et que l’annonce de sa suspension dans le système informatique est un bug qui a été corrigé 

par les services administratifs du district.  

La commission de Discipline n’a jamais été saisie sur cette affaire (pas de rapport d’arbitre…). 

 

La commission indique que l’évocation est non fondée et entérine le résultat acquis sur le terrain. 

Elle demande que tous les frais (amende, droits) qui seraient supportés par les 2 clubs soient annulés. 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
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Dossier n°19 
Match n°23409347 du 5/12/2021 

SENIORS D2- ESPERANCE PARIS 19ème (2) / PARISIENNE ES (2) 

 

Hors la présence de M. Nordine DJEDDI 

 

Lecture de la FMI où ne figure aucune réserve d’avant match ou de réclamation d’après-match  

 

Lecture de la demande d’évocation adressée par le secrétaire général du club de l’Espérance Paris 19ème le 5 

décembre au soir par le canal de la boite mail officielle du club concernant la participation du joueur LASSAL AKRAM 

(ES PARISIENNE) au match en étant en état de suspension. 

 

Lecture des éléments figurant dans FOOT2000, FOOTCLUBS et les dossiers de la commission de discipline du district. 

 

Il en ressort :  

 

D’une part que le joueur LASSAL AKRAM pour récidive d’avertissement (3 en moins de 3 mois) a été 

sanctionné d’un match de suspension à compter du 22 novembre (décision publiée sur foot club le 19 

novembre à 17h00). 

 

D’autre part que l’équipe du club de ES PARISIENNE (2) n’a joué aucune rencontre entre la date de prise 

d’effet de la sanction et la date du match en objet. 

 

Par conséquent, le joueur LASSAL AKRAM a participé à la rencontre en état de suspension. 

 

La commission décide de : 

- donner match perdu par pénalité à ES PARISIENNE (2) [-1 pt, 0 but pour 0 but contre] pour en attribuer le gain 

à l’ESPERANCE PARIS 19 (2) [3 pts, 0 but pour 0 but contre] 

- sanctionner le joueur LASSAL AKRAM du club de l’ES PARISIENNE d’un match ferme de suspension à compter 

du 20 décembre 2021. 

- infliger une amende de 50 € au club de l’ES Parisienne (annexe financière) 

  

Débit ES PARISIENNE : 43.50 € 

Crédit ESPERANCE PARIS 19eme : 43.50 €  

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 

 

Dossier n°20 
Match n°23965374 du 5/12/2021 

U18 D3- poule B ESC XVème / J.A.M. 

 

Hors la présence de Laurent BOUSSOULADE 

 

Lecture de la FMI où figure une réserve d’avant match posée par le dirigeant TCHEMELE MARK de la J.A. Montrouge 

concernant le dépassement par le club de l’ESC XV du nombre de muté hors période autorisé (2 par rencontre) 

Sont cités nominativement les joueurs Marius HENRY, Shannel DULAC DESPLAN, Ibrahima DANSOKHO. 

 

Lecture de l’appui des réserves portées sur la FMI adressée par M. TCHEMELE du club de la J.A. MONTROUGE le 6 

décembre au matin par le canal de la boite mail officielle du club [dépassement du nombre de muté hors période 

aligné lors de la rencontre citée en objet]. 
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A la lecture des éléments figurant dans FOOT2000, il en ressort les éléments suivants : 

 

-Pour le joueur Marius HENRY licence n°2546996928 sa licence a été enregistrée le 28/9/21 venant de ES Paris XIII 

donc licence mutation hors période (MHP) 

 

-Pour le joueur Shannel DULAC DESPLAN licence n°2547267091 sa licence a été enregistrée le 27/9/21 venant de 

CA Paris 14 donc licence mutation hors période (MHP) 

 

-Pour le joueur Ibrahima DANSOKHO licence n°2548488844 sa licence a été enregistrée le 27/9/21 venant de CA 

Paris 14 donc licence mutation hors période (MHP) 

 

Par conséquent il est établi que le club de l’ESC XV a aligné 3 joueurs mutés hors période donc en infraction avec 

l’article 7.5 des RSG du District 75, 

  

La commission décide match perdu par pénalité à l’ESC XVème [-1 pt, 0 but pour, 2 buts contre] pour en attribuer 

le gain à la J.A. MONTROUGE [3pts, 2 buts pour, 0 but contre]. 

 

Débit ESC XVème : 43.50 € 

Crédit JA MONTROUGE : 43.50 € 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 

 

Dossier n°21 
Match n°23409349 du 5/12/2021 

SENIORS D2- SEIZIEME ES (2) / ESC PARIS 20  

 

Hors la présence de M. Nordine DJEDDI. 

 

Lecture de la feuille de match informatisée où ne figure aucune réserve d’avant match ni observation d’après-

match. 

 

Lecture de l’évocation adressée par M HOUCINE TEYEB de l’ESC PARIS 20 le 6 décembre par le canal de la boite mail 

officielle du club concernant la participation à la rencontre citée en objet de plus de 2 joueurs mutés hors période 

cela concerne l’ensemble des joueurs figurant sur la FMI. 

La commission DIT QU’IL N’Y A PAS LIEU A EVOCATION. 

 

Après étude, le club de l’ES SEIZIEME respecte les règlements généraux concernant la participation des joueurs avec 

cachet mutation hors période. 

  

Pour la seconde partie du courrier, la commission transmet le dossier à la commission d’organisation pour étude 

et traitement 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
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Dossier n°22 
Match n°23434409 du 12/12/2021 

U16 D2- poule B SEIZIEME ES (2) / PARIS 15 AC  

 

Lecture de la feuille de match informatisée où figure une réserve d’avant match déposé par le dirigeant responsable 

du club SEIZIEME ES M. DEMULDER Antonin concernant la participation à la rencontre citée en objet de plus de 2 

joueurs mutés hors période. Les joueurs cités sont Jean DESJONGUERES, Raphael BENICHOU, Antoine RIVET, Rayan 

BENOUCIEF, Ewen DENIS SENEZ, Martin DREUX et Clément TOURTIER tous de PARIS 15 AC 

 

Lecture de l’appui des réserves adressé par M Nuno Filipe MIGUEL président de l’ES SEIZIEME le 13 décembre dans 

la matinée par le canal de la boite mail officielle du club concernant la participation à la rencontre citée en objet de 

plus de 2 joueurs mutés hors période. Les joueurs qui figuraient sur la réserve sont cités nominativement. 

 

La commission vérifie grâce à FOOT2000 les dates d’enregistrement des licences des joueurs cités, 

 

-Jean DESJONGUERES, licence n°2547409767 enregistrée le 22/9/21, mutation hors période 

-Raphael BENICHOU, licence n°2547154404 enregistrée le 22/9/21, mutation hors période 

-Antoine RIVET, licence n°2547365713 enregistrée le 26/9/21, mutation hors période 

-Ryan BENOUCIEF licence n°2348130690 enregistrée le 13/10/21, mutation hors période 

-Ewenn DENIS SENEZ licence n°2548362025 enregistrée le 10/10/21, mutation hors période 

-Martin DREUX licence n°9602422040 enregistrée le 2/9/21, mutation hors période 

-Clément TOURTIER licence n°9602267223 enregistrée le 28/8/21, mutation hors période 

 

Par conséquent il est établi que le club de PARIS 15 AC a aligné plus de 2 joueurs mutés hors période donc en 

infraction avec l’article 7.5 des RSG du District 75, 

 

La commission décide match perdu par pénalité à PARIS 15 AC [-1 pt, 0 but pour, 3 buts contre] pour en attribuer 

le gain à l’ES SEIZIEME [3pts, 3 buts pour, 0 but contre]. 

 

Débit PARIS 15 AC : 43.50 € 

Crédit ES SEIZIEME : 43.50 € 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District 

 

Dossier n°23 
Match n°23434226 du 12/12/2021 

U16 D2- poule A COURONNES OFC (2) / PARIS 10 RC 

 

Lecture de la feuille de match informatisée où ne figure aucune réserve d’avant match ni observation d’après-

match. 

 

Lecture du mail du directeur du RC PARIS 10 qui nous signale la présence et le comportement de M. FABRICE 

DARTOIS, président de COURONNES OFC. 

 

La commission demande à M. le président de COURONNES OFC Fabrice DARTOIS de lui fournir des explications 

écrites sur les faits décrits dans le courrier du RC PARIS 10 pour le 30 décembre 2021. 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 
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Dossier n°24 
Match n°23434408 du 12/12/2021 

U16 D2 - poule B MACCABI PARIS UJA (2) / AS PARIS 

 

Lecture de la feuille de match informatisée et des différents documents joints au dossier. 

 

La commission demande à l’arbitre de lui fournir ses observations sur les réserves d’avant match et/ou des 

observations après match éventuelles inscrites sur la feuille de match.  

 

La commission met le dossier en délibéré. 

 

Dossier n°25 
Match n°23963625 du 12/12/2021 

ANCIENS D2 - poule A PARISIENNE ES 12 / AS HAJDUK VELJKO 

 

Lecture de la feuille de match informatisée où ne figure aucune réserve d’avant match. 

Sur la FMI figure une observation sous forme de réserves techniques (participation de plus de 14 joueurs de 

l’HAJDUK VELIKO à la rencontre). 

 

La commission transmet le dossier à la section loi du jeu de la CDA et met sa décision en délibéré. 

 

Les membres de la commission souhaitent de bonnes fêtes de fin d’année aux présidents, présidentes, 

dirigeantes, dirigeants joueurs et joueuses des clubs du district parisien et vous retrouveront avec plaisir en 2022 

 

 

 

 

Président de séance,                                                        Secrétaire de séance, 

Gilles POSTERNAK     Laurent BOUSSOULADE   

 


